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Тема:  Обобщение знаний по теме Зарубежная Европа, сеть интернет

Цель урока: обобщать и систематизировать, углубить теоретические знания по теме.
Ход урока
Эпиграфом к теме урока являются слова
Привычка странствовать по картам,
видеть в своём воображении разные места
помогает правильно увидеть их в действительности
К. Паустовский

Мы будем развивать и обобщать знания по данной теме, закрепим умения работать с картами атласа, различными источниками информации, с текстом, ваше умение работать индивидуально и в группе: 
Зарубежная Европа – самый небольшой по территории регион мира, занимает территорию в 5,4 млн. км2 с населением немногим более 500 млн. человек, но роль его в мировом хозяйстве очень велика. Здесь расположено около 40 суверенных государств. Зарубежная Европа один из очагов мировой цивилизации, родина Великих географических открытий, промышленных переворотов, городских агломераций, международной экономической интеграции.
Страны Зарубежной Европы производят 50% промышленной продукции мирового хозяйства. Регион занимает 1 место по машиностроению, 2 место по производству продукции химической промышленности. Зарубежная Европа, как целостный регион, занимает одно из ведущих мест в мировом хозяйстве по размерам промышленности и сельскохозяйственного производства, по экспорту товаров и услуг, по запасам золота и валюты, по развитию международного туризма.

Назовите и покажите на карте мира страны Зарубежной Европы, которые определяют   экономическую мощь региона в первую очередь – страны
 « Большой  Семерки». (4 государства- Великобритания, Франция, Италия, Германия)


Вопрос-ответ – “Галопом по Европе”
1. “Стальное герцогство” .
2. Производитель почтовых марок и фешенебельный курорт, игорный рай 
3. В 1990 году эта страна увеличила свою площадь на 108 тыс. кв. км, а население на 17 млн. человек 
4. Страна тюльпанов 
5. Страна банкир 
6. Государство – теократическая монархия 
7. Страна, непрерывно воюющая с морем .
8. Страна розового масла 
9. “Лесной цех” Европы 
10. “Бывшая мастерская мира” .
11. Страна, большая часть которой находится на полуострове, а столица на острове .
12. В стране работает фабрика “Кох и Нор”,-выпускающая 1 млн. карандашей в день 
13. Страна – родина паровозов и метрополитена .
14. Страна 80 тысяч озёр 
15. Древнее название Греции 
16. Как звали Колумба. Откуда он? 
17. 17.Родина Олимпийских игр и марафонского бега 
18.     18.“Молочная ферма” Европы 

1 задание. Определить страну по описанию

1. Эта страна опережает все страны Европы по запасам гидроэнергии. Занимает ведущее место капиталистическом мире по выплавке алюминия, никеля, ферросплавов, кобальта. Большое значение для хозяйства имеет открытие нефтегазового месторождения в море, омывающем её берега. Здесь живут судостроители и мореходы, рыболовы и путешественники.
2. Одна из развитых стран Западной Европы, по европейским меркам богата разнообразными природными ресурсами, её роль заметна в производстве и экспорте автомобилей, авиационно-ракетной техники, парфюмерно-косметической продукции, вина и сыра.
3. Страна, давшая миру известных мореплавателей и путешественников, писателей и художников. Щедра земля этой страны: здесь зреют Финикии виноград, маслины и апельсины, пшеница и табак, миндаль и лесной орех. Лицо страны - суда, автомобили, химикаты, текстиль, обувь, вина, цитрусовые, цветные металлы, оливковое масло. Значительную прибыль даёт иностранный туризм.
4. Это высокоразвитое индустриальное государство широко известно в современном мире своей банковской, страховой и другой коммерческой деятельностью. Страна расположена на самом обширном из европейском архипелагах.
2 задание.
 Требуется определить принцип объединения в группу. Принципов может быть несколько, за это вы получаете дополнительные жетоны.
1. Румыния, Венгрия, Чехия, Албания 
2. Франция, Великобритания, Германия, Италия (страны ;
3. Великобритания, Дания, Норвегия, Бельгия 
4. Швейцария, Венгрия, Словакия (страны, не имеющие выхода к морям
5. Андорра, Лихтенштейн, Сан-Марино, Монако .

Подведение итог своей  работы,  выставляем себе оценку.






